

新密“5·21”事故原因查明:中巴司机闯红灯

# 3名重伤学生已转郑州治疗

5月21日下午1时31分,新密市发生一起交通事故,一辆载有40余名学生的中巴车与一辆混凝土搅拌车相撞,造成40余人不同程度受伤。记者昨天获悉,3名受伤最重的女生已转院到郑州治疗,新密警方也已初步查明事故原因,并将事故教训刻成光盘,让全市公交车驾驶员学习,以吸取教训防止类似事故再次发生。

晚报记者 熊堰秋 文/图



陈朋丽仍处于昏迷之中

## 一名女生尚在昏迷之中

这次翻车事故中,陈朋丽、尚顺利和甄晨帅3名女生的伤势最重,其中陈朋丽颅骨受损严重,“脸都变形了”,大量出血,并且骨盆骨折。甄晨帅为头部外伤,右下肢开放性骨折。尚顺利腿部骨折,颅内出血。

事故发生后,新密市有关领导指示医院,不惜一切代价抢救伤员。目前,陈朋丽、尚顺利和甄晨帅相继转院到郑州大学第一附属医院进行救治。陈朋丽从出车祸至今,一直处于昏迷状态。主治医生庞长河介绍说,她的脑部有错裂伤,意识不清,右下肢是粉碎性骨折,经检查,肝功能也不太好。尚顺利和甄晨帅的病情则比陈朋丽轻些。主治医生刘大夫说,尚顺利的头部外伤已稳定,但腿部粉碎性骨折还需再做手术。

一些伤势较轻的学生和老师还在当地医院治疗。据医护人员介绍,这些伤员如在医院观察没有其他伤情后,近日可以陆续出院。

针对40名受伤学生的中招体育考试以及医疗费用等问题,新密市教体局相关负责人说,目前新密市第一人民医院和中医院开通了绿色通道,救治费用全部由医院垫付,不会让家长拿一分钱。目前最主要的工作就是抢救伤员,待伤员病情好转后,教体局将会调查此次事故,是否有学校和教师的责任。

## 事故原因:中巴车超员且闯红灯

“5·21”交通事故发生后,新密市公安局及交

警大队抽调事故民警,对事故进行全面调查,初步认定中巴车司机蔡晓锋驾车违反交通法规,当红灯亮时,依然强行通过十字路口,且该车严重超员。蔡晓锋在此次事故中负主要责任。而混凝土搅拌车司机姚向阳负次要责任。目前,蔡晓锋因涉嫌交通肇事已被刑事拘留。

据警方调查,出事车辆有19个座位,但载有45人,属于严重超员。按照规定,城乡公交车受雇转送学生时,应当向交警部门登记备案,但该车及其所在公司没有向交警大队进行登记备案。

昨天,新密市城乡公交客运公司一名负责安全的副经理称,出事的中巴车系私人所有,挂靠在该公司。车主没有将其转送学生的情况向公司汇报,目前,公司已将私自转送学生的公交车全部停运整顿。

## 教训已刻成光盘,新密整顿交通安全

新密警方将“5·21”事故刻成光盘,发放给全市的驾驶人员、客运公司及学校,进行交通安全教育。昨天下午,新密还召集所有客车驾驶员开会,整治交通安全。

新密交警大队对与事故发生负有相关管理责任的交巡警四中队进行通报批评。对新密市神凝混凝土搅拌站司机进行安全教育,并严格办理其入市通行证,科学制定通行时间和路线。新密警方表示,今后将加大对客车超员、农用车违法载人、醉酒驾驶、病车上路等交通违法行为的查处力度,强化源头管理,以避免事故发生。

## 上街首开公交旅游专线

□晚报记者 姚辉常 通讯员 韩利明

本报讯 昨日,上街区开通第一条公交旅游专线,起始于上街区铝城公园北门,终点为南部五云山景区,票价一元,郑州市城区老年人持老年乘车卡可免费。

上街区把位于南部的五云山打造成山地生态公园,已建成跑马场等场地设施,成为郑州及

上街市民旅游度假的又一去处。这条公交旅游专线每小时发一班车,从上街区铝城公园北门发车,途经上街汽车站、310国道上街政府南院、西林子村、五云山、老寨河村等站点,全长30公里,票价一元,持有老年乘车卡的老人免费。郑州市区的市民可乘坐郑州西站发往巩义市的客车,在310国道旁的上街区政府南院站下车,转乘这趟公交专线。

## 上街建成“留守流动儿童之家”

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,上街区首个“留守流动儿童之家”在上街区实验小学建成。

上街区实验小学是一所标准化寄宿制学校,目前学校1200多名学生大都来自南部山区,该区170多名留守儿童中就有近160名孩子在该学校就读学习。

## 豫龙镇警方构建“防火墙”

□晚报记者 姚辉常

本报讯 近日,荥阳豫龙派出所“万警进社区、为民保平安”消防安全专题教育活动有声有色地在辖区展开。

夏季是各类案件的高发期,豫龙派出所所民警结合近几年来发生的火灾案例,向辖区居民讲解火灾发生预防的方法,发生火灾应该如何处理以及火灾现场如何逃生自救等方面的知识。

河南曙光中西医结合医院  
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

◆省医疗保险定点医院  
◆新农合医保定点医院

# 痔疮一定要治疗吗?

在结束不久的第九届肛肠疾病大普查中,我们发现很大一部分肛肠病患者病情已十分严重,究其原因,有些人不好意思去医院接受检查和治疗,只能一忍再忍;有些人对疾病抱有侥幸心理,希望拖一拖自己就能恢复;也有部分患者经过长期的药物治疗无效后,对治疗失去了信心。

“痔疮一定要治吗?如何治疗最有效?这是患者咨询最多的问题”,河南曙光医院肛肠科冉纪萍主任介绍。“痔疮这种病并非像有些人想象的那么简单,它有十几种之多,由于症状相似,很容易造成混淆,治疗不及时更会引发一系列并发症,甚至是大肠恶性肿瘤在掩人耳目。因此,提早预防及时治疗最为关键。”

## 普查显示:七成痔疮患者不能及时就诊

家住龙湖镇的王女士习惯上厕所时看书,有时看上瘾了一“坐”就是半个小时,再加上平时爱吃辣椒,久而久之患上了痔疮。一开始不疼,可一去厕所就便出不少血。想去医院,又觉得不好意思,不去又总担心会引发更严重的后果。

就这么一拖就是一年,最近痔疮有所加重,情急之下,王女士来到曙光医院,结果被告之需要手术。医生告诉她,如果早点治疗,也许就不用手术了,这时她才后悔不已。

据河南曙光医院肛肠科冉纪萍主任介绍,生活中像王女士这样采取“忍耐”态度的人还真不少。在前不久的肛肠疾病普查中我们发现,仅三成的肛肠病患者能够及时就诊,更多的人则选择“置之不理”。

痔疮尽管不是危及生命的疾病,但由于处于肛门处,十分影响人的情绪,妨碍学习、工作、生活。特别是内痔,常常会出血,要是痔疮麻痹大意或不好意思而延误病情,久之可造成肛瘘、肛裂,甚至是大肠恶性肿瘤。最后,冉主任提醒,痔疮对人体有诸多危害,应引起广大患者的重视,只要能够及早治疗和适当处理,可避免症状的加重及并发症的发生。

## 专家提醒:天气炎热,以下人群重点提防肛肠病

1.生活不规律人群:随着夏季的来临,昼长夜短逐渐明显,人们的生活习惯不但发生着变化,生活也逐渐丰富,但某些不科学的生活方式极易引发肛肠疾病。例如,夏季人们爱吃夜市、喝啤酒、通宵达旦坐着玩棋牌,如此一来,肛门直肠受到强烈刺激,致使静脉丛充血,进而引起痔疮;同时,夏季人们喜欢长时间待在空调房里,户外活动相对减少,增加了肛门大肠疾病的发生几率。

2.久坐久坐人群:这部分人包括教师、交警、司机、办公室工作人员、学生、沉溺于网络的人等。久坐久坐容易造成人体血流受阻回血不畅,夏季天气炎热,久坐易造成臀部通风受阻,出现潮湿,引起毛囊炎。再加上夏天食欲下降,休息欠佳,全身抵抗力下降,这时肛门附近的细菌趁虚而入,引发肛门直肠周围软组织发炎,如不及时接受诊治,极易形成肛周脓肿。

3.便秘、腹泻患者:便秘、腹泻患者容易引发肛裂、痔疮等其它肛肠疾病。河南曙光医院肛肠科主任冉纪萍介绍,在不久前的第九届肛肠疾病普查中,血栓痔患者占很大一部分,出现这种现象主要有两个原因:一是夏季天气炎热,人体出汗较多,肠道特别是结肠里的水分相对减少,补充不及时,极易造成大便干结,引起便秘,进而导致肛裂、血栓痔的出现;二是天气炎热,细菌繁殖较快,极易引起腹泻,这时肛门括约肌产生的紧张不断提升,排便后也不易缓解,造成肛门部位血液循环不良,引起痔核内的血管破裂,形成血栓痔。

## 新技术推介 轻松治愈肛肠疾病

河南曙光医院始终立足于微创诊疗领域,始终追求肛肠疾病治疗的“微创”化,最大限度地减少患者的痛苦。为此,该院引进了30余套先进诊疗设备,其中:

◎韩国Dr.camscope电子肛肠镜:这一技术采用医用视频、摄像技术,打破传统肛肠检查的弊端,可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,实施诊断,让医患双方清晰、直观了解病情,避免误诊、误治,为临床治疗提供了有力的科学依据。

◎美国PPH无痛专利技术:PPH吻合器伸入到直肠与肛管的交界线上方约4厘米处的无痛区,将痔上方的直肠黏膜脱垂带做环形切除,同时切断了痔的血管供应,避免了痔疮的再发,达到治疗目的。治疗过程只需20分钟,几乎没有疼痛感、出血少、恢复快,治疗后患者即可回家。

◎美国COOK痔疮套扎技术:该技术主要通过现代高科技套扎技术,将橡皮筋圈套扎在痔核根部,使其自然坏死脱落,创面经修复而愈。美国COOK痔疮套扎技术在精准定位和负压吸引作用下作用于病灶部位,具有安全、微创、无痛等特点,杜绝术后出现肛门疼痛、排便困难、水肿等并发症。

◎美国大力神结肠水疗技术:“大肠水疗”主要是通过排毒、解毒,改善便秘、纠正腹泻、调节肠道菌群失调、预防肠癌,治疗各种肠道疾病;也是其他疾病的最佳辅助治疗措施;同时,也可达到排毒养颜、美容和保健强身之功效。



## 温馨提示:哪些症状需做肛肠检查?

便血、肛门疼痛、肛周肿物、肛门肿块、肛周瘙痒、肛门流脓、肛门出血、黑便、肛门潮湿、慢性腹痛、腹泻、腹痛、便秘等病症。

健康热线: 0371-6352 3333 | 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

网址: www.120sg.com | 乘车路线: K6、6、92、83、211、209、95、42、T5等在财经学院下车